



BUREAU EXÉCUTIF H20-02

BUREAU EXÉCUTIF

01

PROCÈS-VERBAL (Adopté) 12 FÉVRIER 2020

Responsable général	Mikaëlle Desputeau, ai	Affaires externes	Oussama Kaidali
Secrétaire général	Xavier Courcy-Rioux, ai	Information	Vacant
Affaires internes	Taha Boussaa	Mobilisation	Gaëlle Chayer-Lanthier, ai
Pédagogie	Aurélie McBrearty, en retard	Affaires socio-culturelles	Excusé
Trésorerie	Loïc Duplantis		
Dél. à l'Interne	Absente	Dél. à l'Externe	Vacant
Dél. à la Trésorerie	Vacant	Dél. à l'Externe - 2	Vacant
Dél. aux Affai. Socioc.	Vacant	Dél. à la mobilisation - 1	Absent
Dél. à la Pédago - 1	Vacant	Dél. à l'information - 1	Vacant

Observateurs, observatrices :

-

0.0 Procédures

Oussama Kaidali propose l'ouverture du Bureau exécutif [H20-02](#) du vendredi 21 février 2020, à 11h40

Loïc Duplantis appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Reconnaissance du territoire

J'aimerais / Nous aimerions commencer par reconnaître que le Cégep du Vieux Montréal est situé en territoire autochtone, lequel n'a jamais été cédé. Je reconnais/Nous reconnaissons la nation Kanien'kehá: ka comme gardienne des terres et des eaux sur lesquelles nous nous réunissons aujourd'hui. Tiohtiá:ke / Montréal est historiquement connu comme un lieu de rassemblement pour de nombreuses Premières Nations, et aujourd'hui, une population autochtone diversifiée, ainsi que d'autres peuples, y résident. C'est dans le respect des liens avec le passé, le présent et l'avenir que nous reconnaissons les relations continues entre les Peuples Autochtones et autres personnes de la communauté montréalaise.

0.2 Présidium

Taha Boussaa propose **Mikaëlle Desputeau à l'animation de ce Bureau exécutif et Xavier Courcy-Rioux au secrétariat de ce Bureau exécutif**

Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

0.3 Lecture et adoption des procès-verbaux

Taha Boussaa propose l'adoption des deux procès-verbaux en bloc :

1. **Bureau exécutif [A19-06](#) du 12 décembre 2019**
2. **Bureau exécutif informel [H20-01](#), du 12 février 2020**

Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

0.4 Suite des procès-verbaux



BUREAU EXÉCUTIF H20-02

0.5 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ordre du jour affiché

- 1.0 Affaires courantes
 - 1.1 [Contraintes administratives](#)
 - 1.1.1 [Registraire](#) des entreprises
 - 1.1.2 Signataires comptes en banque
 - 1.2 Bureau exécutif
 - 1.2.1 Poste vacant : Responsable à l'Information
 - 1.2.2 Délégué-e-s
- 2.0 Affaires Internes
 - 2.1 [Exploriti](#) : suivi - [licence d'un logiciel](#)
 - 2.2 Table de concertation [H20-sp01](#), 19 février 2020 : retour
 - 2.3 Règlement espace loacux comité
 - 2.4 Travaux charte : Réponse M.Ramirez
 - 2.5 Affaires comités : formation aux procédures avec outils concernant les comités
- 3.0 Affaires Externes
 - 3.1 Appui à la [CEVES](#) (Coalition étudiante pour un virage environnemental et social)
 - 3.2 Fondation ASEQ pour les cégeps 01-03-20 ([courriel](#)): confirmation rencontre
 - 3.3 Mobilisation inter-campus pour la semaine de transition
 - 3.4 Appui à la [cause](#) Wet'suwet'en
- 4.0 Trésorerie
- 5.0 Pédagogie : suivi
- 6.0 Mobilisation
 - 6.1 Assemblée générale de grève [H20-sp01](#) (pétition en cours pour une grève du 30 mars au 03 avril) prévue le jeudi 05 mars 2020 : mobilisation
- 7.0 Socioculturel
 - 7.1 Super Tuesday (Super Mardi) : suivi
 - 7.2 Site Web AGE CVM : suivi
 - 7.3 Contact Bureau exécutif, gérants, comités
- 8.0 Information
- 9.0 Affaires diverses
- 10.0 Levée

Taha Boussaa propose **d'ajouter le point 1.3 Numérisation des documents pour le Bureau exécutif**
Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

Oussama Kaidali propose **d'ajouter le point 9.1 Reconnaissance du territoire et d'adopter l'ordre du jour ainsi modifié**

- 1.0 Affaires courantes**
 - 1.1 [Contraintes administratives](#)**
 - 1.1.1 [Registraire](#) des entreprises**
 - 1.1.2 Signataires comptes en banque**
 - 1.2 Bureau exécutif**
 - 1.2.1 Poste vacant : Responsable à l'Information**
 - 1.2.2 Délégué-e-s**
 - 1.3 Numérisation des documents pour le Bureau exécutif**
- 2.0 Affaires Internes**
 - 2.1 [Exploriti](#) : suivi - [licence d'un logiciel](#)**
 - 2.2 Table de concertation [H20-sp01](#), 19 février 2020 : retour**
 - 2.3 Règlement espace loacux comité**
 - 2.4 Travaux charte : Réponse M.Ramirez**
 - 2.5 Affaires comités : formation aux procédures avec outils concernant les comités**
- 3.0 Affaires Externes**



BUREAU EXÉCUTIF H20-02

- 3.1 Appui à la [CEVES](#) (Coalition étudiante pour un virage environnemental et social)
 - 3.2 Fondation ASEQ pour les cégeps 01-03-20 ([courriel](#)): confirmation rencontre
 - 3.3 Mobilisation inter-campus pour la semaine de transition
 - 3.4 Appui à la [cause](#) Wet'suwet'en
 - 4.0 Trésorerie
 - 5.0 Pédagogie : suivi
 - 6.0 Mobilisation
 - 6.1 Assemblée générale de grève [H20-sp01](#) (pétition en cours pour une grève du 30 mars au 03 avril) prévue le jeudi 05 mars 2020 : mobilisation
 - 7.0 Socioculturel
 - 7.1 Super Tuesday (Super Mardi) : suivi
 - 7.2 Site Web AGECVM : suivi
 - 7.3 Contact Bureau exécutif, gérants, comités
 - 8.0 Information
 - 9.0 Affaires diverses
 - 9.1 Reconnaissance du territoire
 - 10.0 Levée
- Aurélie McBrearty appuie
Adoptée à l'unanimité

0.6 Déclarations

-

0.7 Régie et / ou réflexion

Mikaëlle Desputeau
Responsable général

- R.A.S.

Xavier Courcy-Rioux
Secrétaire général

- R.A.S.

Taha Boussaa
Responsable aux Affaires internes

- R.A.S.

Oussama Kaidali
Responsable aux affaires externes

- R.A.S.

Loïc Duplantis
Responsable à la Trésorerie

- R.A.S.

Aurélie McBrearty
Responsable à la Pédagogie

- R.A.S.

Valerii Horomanschii
Responsable aux Affaires socio-culturelles

- Excusé

Gaëlle Chayer-Lanthier
Responsable à la Mobilisation

- R.A.S.

Vacant
Responsable à l'Information

- Vacant

Taha Boussaa propose **qu'Oussama Kaidali fasse un when2meet pour trouver une date et une heure pour le prochain Bureau exécutif à préciser**

Aurélie McBrarty appuie

Adoptée à l'unanimité

1.0 Affaires courantes

1.1 [Contraintes administratives](#)

1.1.1 [Registraire](#) des entreprises : [en cours](#)

Taha Boussaa propose **pour le Registraire des entreprises du Québec :**

- 1 **Pour nouvelle inscription**
 - Taha Boussaa, Responsable aux Affaires internes
 - Loïc Duplantis, Responsable à la Trésorerie
- 2 **De conserver l'inscription:**
 - Étienne Philippart, Secrétaire permanent
 - Mikaëlle Desputeau, Secrétaire général
 - Valerii Horomanschii, Responsable aux Affaires socioculturelles
- 3 **De modifier l'inscription:**
 - Louis-Paul Thibault, *Gérant* de l'Exode
- 4 **De supprimer les inscriptions :**



BUREAU EXÉCUTIF H20-02

- **Lili Anne Charest, Responsable aux Affaires externes**
- **Sami Daudelin, Gérant de l'Exode**
- **Olivier Boucher, Responsable aux Affaires internes**

Aurélie McBrearty appuie
Adoptée à l'unanimité

1.1.2 Signataires comptes en banque : effectué

Taha Boussaa propose **comme signataires des comptes en banque AGEVCM aux Caisses Desjardins du Quartier Latin :**

Pour le compte principal

- **Mikaëlle Desputeau, Secrétaire général**
- **Taha Boussaa, Responsable aux Affaires internes**
- **Loïc Duplantis, Responsable à la Trésorerie**
- **Valerii Horomanschii, Responsable aux Affaires socioculturelles**
[- Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin

Pour le compte comités

- **Mikaëlle Desputeau, Secrétaire général**
- **Taha Boussaa, Responsable aux Affaires internes**
- **Loïc Duplantis, Responsable à la Trésorerie**
- **Valerii Horomanschii, Responsable aux Affaires socioculturelles**
[- Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin

Pour le compte Exode

- **Mikaëlle Desputeau, Secrétaire général**
- **Taha Boussaa, Responsable aux Affaires internes**
- **Loïc Duplantis, Responsable à la Trésorerie**
- **Louis-Paul Thibault, Assistant-gérant Café L'Exode**
[-Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin

Aurélie McBrearty appuie
Adoptée à l'unanimité

1.2 Bureau exécutif

1.2.1 Poste vacant : responsable à l'information

R.A.S.

1.2.1 Délégué - e - s

Taha Boussaa propose **Ariane Beaudin** comme **Déléguée aux Affaires internes**
Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

1.3 Numérisation des documents du Bureaux exécutif

Taha Boussaa propose **que les documents pour les rencontres du Bureau exécutif soient sous format numérique, et non plus repris dans des cahiers imprimés pour ces rencontres, et ce, dans un esprit écologique et d'évitement du gaspillage de papier**

Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires internes

2.1 Exploriti : suivi – licence Logiciel

R.A.S.

2.2 Table de concertation H20-sp01 du 19 février 2020 : retour

Taha Boussaa fait un retour sur cette rencontre : il soulève le fait que des comités oublient de signer la liste de présence et se propose de faire un suivi de ce problème. Par ailleurs, la bière post Table de concertation a été un succès

2.3 Règlement espace locaux des comités



BUREAU EXÉCUTIF H20-02

Taha Boussaa propose **la mise en dépôt du point règlement espace locaux des comités jusqu'au prochain Bureau exécutif**

Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

2.4 Travaux charte : réponse de Mathild Ramirez

Taha Boussaa propose **la mise en dépôt du point travaux charte : réponse de Mathild Ramirez jusqu'au prochain Bureau exécutif**

Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

2.5 Affaires comités : formation aux procédures avec outils concernant les comités

Aurélie McBrearty propose de **mandater Taha Boussaa de mettre sur pied des outils d'aide et de formation des signataires et des dirigeants des comités dans l'Accomplissement de leurs tâches**

Gaëlle Chayer-Lanthier appuie
Adopté à l'unanimité

3.0 Affaires externes

3.1 Appui à la CEVES (Coalition étudiante pour un virage environnemental et social)

Taha Boussaa propose la motion suivante :

- ✓ **Considérant que la CEVES s'oppose au projet GNL-Québec, un projet d'exploitation d'hydrocarbure;**
- ✓ **Considérant le mandat de l'AGECVM de l'*arrêt de l'ensemble des projets extractivistes, notamment ceux d'exploitation et de transport d'hydrocarbures (AG H15-sp02, du 05 mars 2015);***
 - ❖ **Que Le Bureau exécutif appuie la semaine de transition proposée par la CEVES et s'oppose au projet de GNL-Québec**

Oussama Kaidali appuie
Adoptée à l'unanimité

3.2 Fondation ASEQ pour les Cégeps 01-03-20 ([courriel](#)) : confirmation rencontre

R.A.S.

3.3 Mobilisation inter campus pour la semaine de transition

R.A.S.

3.4 Appui à la [cause](#) Wet'suwet'en

Oussama Kaidali propose la motion suivante :

- ✓ **Considérant que l'AGECVM possède un mandat qui stipule *Que l'AGECVM maintienne cette lutte dans une optique de solidarité avec les communautés autochtones et des régions, principalement touchées par les projets d'extractivisme (AG H15-sp02, du 05 mars 2015);***
- ✓ **Considérant que l'AGECVM s'est dotée d'un mandat *Que l'AGECVM soit solidaire avec les luttes pour l'autodétermination des nations autochtones et pour l'abolition de leur statut colonial (A.G. H12-02, du 18 avril 2012);***
- ✓ **Considérant que l'AGECVM s'est dotée d'un mandat *Que l'AGECVM réaffirme l'illégitimité du Plan Nord et de toutes autres exploitations de ressources naturelles faites sans l'accord de l'ensemble des peuples autochtones et de la population du Québec (A.G. H12-02, du 18 avril 2012);***
 - ❖ **Que Le Bureau exécutif considère que l'AGECVM appuie la cause Wet'suwet'en (Colombie britannique)**

Aurélie McBrearty appuie
Adoptée à l'unanimité



BUREAU EXÉCUTIF H20-02

4.0 Trésorerie

R.A.S.

5.0 Pédagogie : suivi

Aurélie McBreqarty a besoin d'aide et propose **que Gaëlle Chayer-Lanthier, responsable à la Mobilisation, produise des affiches pour le recrutement d'un.e délégué.e à la pédagogie**

Oussama Kaidali appuie

Adoptée à l'unanimité

6.0 Mobilisation

6.1 Assemblée générale de grève [H20-sp01](#) le jeudi 05 mars 2020 (pétition en cours pour un grève du 30 mars au 03 avril 2020) : mobilisation

Rencontre dimanche 23 février 2020

7.0 Affaires socioculturelles

Aurélie McBrearty propose **la mise en dépôt des points 7.1, 7.2 et 7.3**

Oussama Kaidali appuie

Adoptée à l'unanimité

7.1 Super Tuesday (USA)

Mis en dépôt

7.2 Site web AGEVVM

Mis en dépôt

7.3 Contacts Bureau exécutif, gérants, comités

Mis en dépôt

8.0 Information

R.A.S.

9.0 Affaires diverses

9.1 Reconnaissance du territoire

Oussama Kaidali propose **la mise en dépôt du point reconnaissance du territoire**

Taha Boussaa appuie

Adoptée à l'unanimité

10.0 Levée

Aurélie McBrearty propose **la levée du Bureau exécutif [H20-02](#), de ce vendredi 21 février 2020**

Gaëlle Chayer-Lanthier appuie

Adoptée à l'unanimité